



## 本・期・摘・要

- |                     |     |
|---------------------|-----|
| 祂不誤事.....           | (2) |
| 願你得恩惠平安.....        | (3) |
| 提防「極端信仰」分享會發布.....  | (4) |
| 寫給我的眼科醫生「撥亂師正」..... | (8) |



由本期開始，6區堂會將輪番來稿分享堂會／區會的服事經歷，讓各肢體認識主在教會中的作為。11月、12月有深區的分享。

**崔志強**

(太子堂長老)

## 太平長者團契事工分享

太平從長平分堂後，因為長者人數不多，所以沒有為長者開設團契，肢體的父母，大都留在母堂長平，由母堂照顧。但隨著太平的發展，長者人數開始多起來，故此教會於2017年萌生開設長者團契的事工。從籌辦團契至今，主恩夠用，神的預備遠超過人的計劃，再次經歷耶和華以勒的應許，榮耀歸神。

**1. 神預備工人：**神不單讓我看見長者事工的需要，也有幾位肢體按著聖靈的感動，在這幾年先後加入團契職員會，為長者事工擺上自己的專業。職員會中3位是退休人士，一位是年青主婦，一位是長者院舍工作者（她主動調動工作，以便可以參與周四早上的團契，真是感恩），連同一位傳道同工，合共7人。當中有護士、福音粵曲學員、裝修師傅、廚師、長者工作者，這樣的組合，除了有傳道人在靈性上的餵養和關顧外，也能在衛生健康、文娛康樂、家居維修、營養飲食、社福保障等方面為長者提供不少幫助，「為要成全聖徒、各盡其職、建立基督的身體」（弗4:12），這是神的預備。

**2. 神預備內容：**長者團契聚會應該有甚麼內容？這個題目考起了我們。在籌辦階段，我們四出詢問別堂有關的團契內容。感謝主，他們也樂意給我們週會表作參考。綜合資料及禱告後，我們定了每次聚會的程序：1) 一同靈修讀經半小時；2) 唱詩、聚會、唱團歌、報告1小時；3) 彼此代禱15分鐘；4)

聚會後一同飲茶午膳。這個聚會模式用到現在。初期我們有些擔心長者團友對靈修讀經半小時是否應付得來，因為不多堂會有此環節，但經運作一段日子後，原來這是他們最喜歡的環節呢，因為他們可以問很多平日讀經不明白的地方，我們最初擔心的環節，卻是團友們最喜愛的，真是跌眼鏡了，所以不要少看他們在信仰上的「年輕」呢！他們肯學，我們就給，作為老師，我們也好滿足。向著這方向，聚會內容著重了真理教導。有女團友曾說：在這團契一年勝過在以前的教會十年，因為對神的認識豐富了，這真是神的預備。

**3. 神預備團友：**開團至今，團友的年齡分佈甚廣，上至92，下至40多歲。聚會時，年青的照顧年長的，但同時也從年長的分享中，得到很多做人的智慧，可以說彼此服侍。我最難過的是在2020年初，有兩位90多歲的團友分別離世歸主，因疫情關係，只有幾位團友代表送別，真是依依不捨！而最開心的是團友清楚信主，就如最近有一位團友，參加教會聚會3年，我們常常為她信主禱告，最近她決志了，這是神的大能——「我不以福音為恥，這福音本是神的大能，要救一切相信的」（羅1:16）。另有一位弟兄，他於2017年開始參加主日聚會，想看看這宗教有何特別，他講明不要找他談道，所以我們在見面時，只會點頭，但經過兩個月後，他決志信主，並且主動要

求參加造就課程，想更多認識主；他在2019年受浸加入教會，後來報讀了短宣短期課程學習傳福音，他現時成為團契職員，在教會及自己的鄉間努力帶人歸主，這是神的預備！

我們的教會是平安福音堂——說明這裏有「使人平安的福音」可聽。每當你想有甚麼禮物送給父母時，最珍貴的禮物一定是基督的救恩。根據2019年的全球最長命的人口調查，香港男性年齡平均82，女性更高達88。但老人問題也不斷增加，香港長者的自

殺率是25%，是各年齡層中最高的，主要原因是他們缺乏別人關心，例如獨居、情緒及貧窮等。肢體們，平日多些回家吃飯，每天一個電話問候，因為你們作在這長者身上就是作在主身上了，不要因自己的忙碌帶來永遠的遺憾，為誰辛苦為誰忙？「趁着白日，我們必須作那差我來者的工，黑夜將到，就沒有人能作工了」（約9:4）。盡上孝道，與教會的長者團契保持聯絡，一同努力傳福音，帶領父母得著永恆的歸宿。



字裡真真 | 平安月報 2021年11月

## 祂不誤事

周倩儀

(大圍堂傳道)

多年前在一次聚會中，聽到〈祂不誤事〉（《平安詩集》217首）這詩歌，初次聽已感到歌詞很有意思，單是歌名和首節，已是很好的信息。日後在生活中，經歷過主耶穌確是不誤事、不誤時的神，在祂的引導下，總見祂的恩惠，叫人得益處。

早前在應否打預防新冠狀病毒的疫苗一事上，再次感到神的時間總是好的。原本我非常抗拒打如此新的疫苗，但因所屬堂會是借用學校作聚會，我想若自己有打疫苗，相信會令校方安心，於是便為此事求問神和檢查身體以作準備。後來，堂會的同工們和我不約而同都有感動打疫苗，並於暑期結束前一兩週內，我們已分別完成了首針或第2針疫苗，就在這段時間，校方查詢同工們的意願是打疫苗還是每周交檢測，看來神感動我們的時間，剛好配合了學校的需要，讓我們能更順暢地事奉。（當然，打疫苗與否是按個人需要和當時人的健康狀況，不能一概而論。）

除這事以外，若細心留意，生活總見神是不誤時的主。曾經有段時間，神提醒我要在某事上順服祂，我雖然內心有掙扎，但因珍惜與神的關係，便為這事禱告，求主加我力量。有一晚接近零時才回家，當我經過屋苑其中一座大廈，聽到低層傳出琴聲，原來有鄰居在彈〈信而順服〉，我便站在待鄰居彈完為止。深夜彈琴，又剛好是熟悉的詩歌，我便當它是神的提醒。我很清楚歌詞內容，副歌提到：「信而順服，因為除此以外，不能得耶穌喜愛，惟有信而順服。」（《平安詩集》213首作：「信靠信服，以外並無別法；若要討耶穌喜悅，必要信靠信服。」）我很感恩，不是為自己能否立刻得勝，而是祂是活的主，總是透過不同方法，與神的兒女溝通，提醒人行在祂的旨意內，背後載著祂的慈愛。

但願所有神的兒女們，都體會主耶穌乃是獨行奇事的神，永不誤事和誤時的神！

# 願你得恩惠平安

月報編委

願恩惠、平安從我們的父神並主耶穌基督歸與你們！一羅馬書1:7

聖經新約各卷書大致上都是書信，但不似我們寫信將祝福語放在信末，聖經的書信很多時信頭信尾都寫上祝福語。而最常見的便是以上這句。這是保羅寫給羅馬教會一封信開頭的句子。

中國人寫信會講祝你龍馬精神，生意興隆，家庭和順等等，是一種祈願。若按祝字意思，便表達了我會在神明面前為你祈求，叫神明給你龍馬精神，做生意發財，家人和樂等等心意。至於我向什麼神明祈求，願望能否實現，主客雙方皆沒有在意！

但聖經的祝願不是這樣。我們回看聖經的祈願，寫信人向一位什麼樣的神祈求呢？—是我們的父神，和主耶穌基督—

## 父 神

稱神為我們的父，這是一個什麼的關係？父親看顧保護兒女，教育子女成材，出於愛去為兒女安排最好的人生，且是無償無私的付出，神就是這樣的一位付出愛照顧我們的父親。

地上的父親有很多不是，我們做子女的會發現他有很多缺點：學歷低、知識少，又固執愚昧，好烟好酒，沒有用時間陪孩子，多呼喝，沒好榜樣...。但神卻真的喜歡用父親的形象在信徒心中出現。

一位信主的人從聖經中認識了天父，他自己便學習做一位好的父親。他原先非常痛恨父親（這父親真的嫖賭飲蕩吹，敗掉家業，常打妻子。）但這信徒在父神身上得到愛，且學會了寬恕地上的父親，更因此這父親最後還得了救恩！

父神賜什麼給我們呢？是恩惠、平安。

## 恩 惠

恩惠—意思是我們本不值得擁有的禮物。老板出糧不是施恩，是我們勞力換取的。餽送，不是恩惠，其中可能還涉及利益交易。人的想法，若多多供奉神明，神明便保佑我事事順利，這是利益交換，不是恩惠。

我們需要恩惠：不需回報的白白得來的恩惠，來自主耶穌，祂給世人恩惠：譬如陽光、空氣、雨水，保守他在人生中平安，更重要的是人能從祂得到救恩！

## 平 安

字源為SHALOM，猶太人彼此見面以SHALOM作問安語，他們深信平安來自創天造地的主，人不單出入需要平安（生命得保全），心靈更需得著安穩，能與人和平相處，能自如，能在神面前也得著平安。

很多人不平安，見諸睡不安穩，心懷怨懟，感到被欺負、受傷害；又自覺犯了很多錯失，做了對不起人的事；自己待自己也不好（胡亂放縱飲食，忽視健康），善良的人又會怨自己待人不好，如不能報答父母、善待配偶或兄妹、好好教養子女；人際關係破碎。

又或心生貪念，渴求錢財，物慾情慾難以滿足。總之世上煩惱多，心難平安。

對神—人犯罪，良心有愧，不敢面對神，又或與神為敵，頂撞神，褻瀆神。種種例子，怎能得到真平安？

## 主耶穌基督

但主耶穌為我們的過錯付出贖價，我們若在他面前認罪，接受了主為我們死，相信他復活，又願意將一生交給主，跟隨他帶領（讓他作我們的主）。我們心靈重擔便得著釋放，享受真正的平安。

## 結 語

因知道有一位父神，又有主耶穌基督看顧我們，我不再需要為人生千般擔子生發焦慮，主必加力與我，帶領我走好我的人生！

保羅願人從父神和主耶穌基督得恩惠得平安，基督徒自己得著了，也誠心願以此祝福身邊每一個人！



# 提防「極端信仰」分享會發布

供稿：香港短宣中心、新興宗教關注事工

自去年（2020年）至今，香港基督徒短期宣教訓練中心（簡稱「香港短宣中心」）與新興宗教關注事工，分別接獲多宗查詢及求助，指其家人參與一對朱氏夫婦的宗教活動後，變得偏激、判若兩人、情緒非常波動，又提出只需不斷禱告，不需醫療、不再唸書、不用工作，繼而跟家人關係疏離，甚至決裂。經查證朱氏本於主流教會圈活動，曾在神學院任教，私下通過補習社招攬信眾跟隨，於數年前接觸馬來西亞的林真後，朱氏將林真提倡的“NO medication, NO education, NO vocation”推廣至其群體。從種種跡象和多方證據拼砌的景況顯示，朱氏夫婦（香港）及林真（馬來西亞）這些宗教操作，對其信眾產生精神和肉體傷害。

有見及此，香港短宣中心與新興宗教關注事工於2021年8月21日合辦分享會，由香港基督教癌症關懷事工聯會（簡稱「癌聯」）代表曾詠恆醫生及凌紹祥醫生、牧職神學院新約講師麥啟新博士、香港短宣中心董事朱敏華博士，及新興宗教關注事工委員會主席黃彩蓮牧師，就該信仰群體的教導作出回應。多名受影響的親友及牧者，分享他們的家人或會友在接觸朱氏夫婦後的劇變；當中信念遭怎樣的歪曲、生涯計劃如何被破壞、關係如何被傷害等情況。

## 曾詠恆醫生：現今醫學與神蹟醫治同樣可以是神的祝福

任職內科腫瘤科專科的曾醫生，指她是看重全人醫治，相信神蹟的，並且分享到她曾有瀕死經歷，體驗過上帝的醫治神蹟，所以相信神蹟與醫學是不相互排斥。其後她分享到約十年前，一位患上癌症的中年牧者，雖然經她診斷後，確信可以醫學治療來控制病情，但這位牧者卻寧願先往耶路撒冷朝聖，在這樣抗拒不配合治療下，一年內就離世了，故此曾醫生提出，不應抱持著「甚麼事都是上帝的旨意」態度，這對上帝不公；其實好些事情與神無關，都是自己的決定。至於現在有一些人抱持非一般的偏激看法，曾醫生從心理學及牧靈關顧的角度分析，估計這些人是在某方面曾受過傷害，感到挫折，或沒有被肯定和受關注，故此要設計「新常態」來向「常態」挑戰，希望取而代之。

## 凌紹祥醫生：在擁有醫療服務的地方，神多數是使用醫術來成就祂醫治的恩典

凌醫生相信醫學是被神悅納的，正如物理、化學中的定律都是神所創立的，世人只要善用並藉此來榮耀神便可。接著他提到他的分享不只是緣於個人經歷，而是眾多基督徒醫護的相同觀察和看見，相信神除了通過神蹟外，也會使用醫學來祝福人；無論是神蹟或醫學，都是源於上帝，也是全然仰賴上帝。直至今天，在擁有醫療服務的地方，神多數是使用醫術來成就祂醫治的恩典。

在凌醫生的親身經歷及所聽過的見證當中，神蹟的發生，全屬上帝的主權，也是祂的憐憫，所謂信心的“大小”也未必是最重要的元素。他引用一位血癌女孩得醫治的例子，指在醫護都束手無策，信心闕如的關鍵時刻，上帝回應了一個出於愛和真誠的禱告，施恩存留她的性命。雖然神蹟出現，但後來也需要通過醫護的治療，讓她花了數月來恢復。在這奇妙的安排下，女孩和她的家人也歸主，最終神也得榮耀。最後他再強調，眾多基督徒醫護，包括多個國際基督徒醫療團體，也共同相信和致力實踐以醫療服侍來為主作見證的使命，要通過專業和愛心的全人醫治，引導病人歸向耶穌。

## 麥啟新博士：聖經是贊同醫學的

新約學者麥啟新博士以「聖經論醫生和藥物」為題，回應朱氏在教導中宣稱用藥物就是行邪術，說全本聖經沒有提到神會間接透過藥物醫治人。麥博士先提出pharmakeia原文的多個意思，指朱氏通過解釋加拉太書5章20節，無視這個字中性和正面意思的存在，卻突顯其負面含義，從而否定醫藥。這種處理就好像將Table只解作「檯子」，而否定它也有「表格」等其他意思，就明顯是一種錯謬。其後，麥博士再指出舊約中，也多次提到醫者的角色，說明神的子民也有醫生，律法條例中更有指明需要找醫生來處理受害人，以作傷人案的賠償。而新約時期雖然有巫師會用藥，但古希臘在公元前4-5世紀已創立了擺脫迷信色彩的醫學，甚至在新約記載中，路加以至耶穌都曾被指為醫生，所以，按聖經上文下理和歷史背景

看，不能說明醫學與巫術相關，反而證明聖經是贊同醫學的。

### 朱敏華博士：工作是神賦予世人的禮物

為了回應朱氏錯謬的工作倫理，朱敏華博士首先從Vocation這字說起，指其拉丁文原意不是一般人想到的「工作」，而是「呼召（Calling）」，且早在創世記中便已出現這字眼，是神賦予事物獨特性的形容。而神對人的呼召，其獨特性不單是一項任務，其實也涵蓋他整個人生、他的際遇和限制。另一方面，人也被授權去護理世界，因此Vocation不單是一份工作，而是作為人的本質Being，故此 1) 對人作為工作者而言，可通過適當崗位的工作，做回神原創的自己；2) 對世界而言，世人各按其職共管才會使世界更美好；3) 對上帝而言，透過祂的創造（工作）去表達祂的本質，並讓世人參與其中，使人更完全地認識祂。故此，工作是神賦予世人的禮物。

最後，朱博士指出偏差的觀念，往往來自一些人只看重「救贖」，而忽略上帝的「創造」屬性，使他們只著眼日光之上的事，強調人神關係；而對日光之下，如何按照上帝創造的秩序做人（人生智慧），則全然否定，於是便會出現過勞（burnout）或僭越等情況。然而，基督徒應該是兩棲動物，因此，屬靈和屬世不應二分，而是整合，互相緊扣（interlocking）的。

### 黃彩蓮牧師：要為年輕一代免受極端信仰所害禱告

黃牧師總結時表示，從這些個案可看到相同之處，對象似乎都是年青及女士為主，估計未來年青人因社會環境變化，且與期望不同等因素，容易受到這些「另類信仰」的影響，走向極端和反智。她提出ABC三點來應對：1) Awareness — 提高警覺，要知道問題的嚴重性；2) Bible Study — 要認識聖經、認識神，以應對這場屬靈爭戰；3) Caring — 要持續關懷陪伴，才不致因關係斷絕而回轉無門。最後她補充說，如親友有需要的話，可向合辦分享會的兩個機構尋求協助。

### 後記：

分享會結束了，但事情仍有待解決。這次雖然看似是小教派引起的小風波，甚至在現階段我們仍未必能將它視為「異端」，可是近年這類「極端」信仰行徑造成的傷害，已趨普及和嚴重，到達不能忽視的地步。

據新興宗教關注事工 楊子聰總幹事 了解，這類未能歸類的「極端」信仰事件，從上世紀70年代，曾震驚美國社會，有雷利·帕克夫婦因誤信靈恩的信心教導，而讓他們患糖尿病的11歲兒子，不再施打胰島素致死，後來他們著書 “We Let Our Son Die”（中譯：《信心命案》<sup>1</sup>）縷述這宗悲劇，以免他人誤蹈濫用信心的覆轍。到2021年8月9日，美國一位虔誠的基督徒、滑浪教練科爾曼，因受到極端陰謀論「匿名者Q（Qanon）」<sup>2</sup>的影響，相信他兩位不足3歲的子女有「蛇的DNA」，為了替天行道，以非常殘忍的方式將他們殺害<sup>3</sup>。我們可以看到這半世紀以來，由昔日被動的「容讓（Let）」病魔奪命，到今天主動的「處死（Put to death）」無辜稚子，信徒受「極端」信仰影響的質變，並且從美國社會昔日的舉國震驚，到今天的見怪不怪，沒有多少人關注，我們可知這類「極端」信仰問題已經相當嚴重。

朱氏這般深受這類陰謀論<sup>4</sup>和信心教導的影響，並且偏激地執行，這案例真的亟需正視。正因如此，我們舉辦這次分享會，採用跟過往不一樣的模式，不單以教義來研判，更從牧養、神學等多角度，來剖析這個問題，並且試圖找出適切的應對方案。

1 德慧文化網店相關資料：[https://www.vwlink.net/book\\_details?pkey=28893](https://www.vwlink.net/book_details?pkey=28893)

2 可參考維基百科網站的相關介紹：「匿名者Q（QAnon）是一種極右翼陰謀論，其認為美國政府內部存在一個反對總統唐納·特朗普和其支持者的深層政府。這個理論最早於2017年10月出自4chan討論版中的一個署名為Q的匿名用戶，『Q』這個名字出自美國機密許可中的最高級別『Q級許可』。匿名者Q的支持者也被公眾稱為『瘋狂的陰謀論邪教』」<https://zh.wikipedia.org/wiki/匿名者Q>

3 相關報道：“QAnon-obsessed surf school owner, 40, pleads not guilty to killing his young children with a spear gun in Mexico ‘because he thought they had serpent DNA’” <https://www.dailymail.co.uk/news/article-10084989/QAnon-obsessed-dad-40-pleads-not-guilty-killing-young-children-spear-gun.html>

4 朱氏經常發出或轉發一些陰謀怪論，如本年初美國大選結果已塵埃落定，他還說「特郎普總統（Donald J. Trump）將會連任，會再在白宮服務及帶領美國多4年。雖然現時周圍的環境十分黑暗，眼見的情況是特郎普不但沒有可能連任，更很有可能被彈劾，但是因為神是這樣說，我就這樣相信。」後來更補充說：「特郎普是神所揀選的僕人，更是祂的兒子；神要藉著他來開展一個關乎列國的重設的工作。這不是你喜不喜歡特郎普的問題，而是神所說的話及祂要在地球上建立祂的國度的問題。」



## 聯堂消息及報告

補上更正及遺漏（十月刊載有誤，編委會特此致歉）

### 平安福音堂聯合事工委員會會員堂會代表名單 (補充及更正)

| 平安福音堂聯合事工委員會                                 |            |                                 |   |
|--|------------|---------------------------------|---|
| 會員堂會代表名單〈聯委會全體成員〉<br>(2020年9月16日至2021年9月30日) |            |                                 |   |
| 堂別   | 議會成員       | 長老                              | 傳道人   |
| 牛頭角  | 李錦明        | 李錦明                             | 陳鳳媚<br>廖志明                                    |
| 黃竹街  | 梁耀權<br>陳國林 | 梁耀權<br>陳國林                      | 陳俊娟<br>蔣嘉明<br>王愛娟                             |
| 沙田   | 黃展強        | 關國雄<br>董增峰<br>李富昌<br>黃展強<br>原樹堂 | 甘小奇<br>鄒志恆<br>朱家輝<br>梁慧碧<br>何淑琪<br>鄒加慰<br>劉美玲 |

## 牧職神學院 [www.hkcmi.edu](http://www.hkcmi.edu) (電話：2650-7181)

- 牧職神學院廿五周年講座** | 學院踏進25年，感謝神的恩典，使用牧職培訓天國工人及裝備生命，透過神學教育支援教會建立肢體。學院現定於2022年3月6日（日）下午3時正於本院舉辦周年講座：《講者要靜默，聽者要操練一講道與聽道的神學》，講員為鄧紹光博士（香港浸信會神學院教授）。請記念有關聚會籌備及安排，求主使用。
- 2021-22下學期課程招生** | 使命教會文憑課程、道學學士後文憑、「神學研究」碩士及道學碩士（全時間/兼讀）課程現正招生，歡迎堂會牧長傳道推介有心志全時間事奉或帶職事奉的信徒報讀，接受裝備。學院設「青年信徒修讀神學」及「牧職校友持續進修」鼓勵計劃，請來電查詢或瀏覽本院網頁。
- 人事消息** | 經過今年9月份院董會的審批，2021年10月1日起，學院將會有以下新的人事安排，求主記念同工們靠祂承擔新崗位之職責，帶領學院在未來的發展：
  - 麥啟新牧師／博士將升任為副院長
  - 莫鉅智博士將委任為署理教務長
  - 王鴻發弟兄將升任為拓展及信培部總監
- 「事奉人員證書課程」課程** | 平安福音堂聯合事工委員會設立了教會發展部，舉辦「事奉人員證書課程」，最新課程詳見：[http://www.hkcmi.edu/ministry/church\\_development](http://www.hkcmi.edu/ministry/church_development)。各平安肢體可以自由奉獻報讀（奉獻逕交牧職神學院，註明「支持教會發展部課程」便可。）請記念每位報讀肢體得著裝備，為主擺上。
- 記念學院需要** | 神學教育重要的元素是讓更多人認識神、親近神、尋求神及學效神，感恩學院有機會參與培育天國工人及裝備信徒，且在變幻及多元的世代中，尋求主的帶領，勇於開拓及發展神學教育的廣度，同時沉實培育屬靈生命的深度，不囿於缺乏，而是舉目仰望主，盼平安眾堂會及肢體能以禱告、參與及支持神學教育培育主的工人，回應網址[www.hkcmi.edu/support](http://www.hkcmi.edu/support)。
- 財務報告 (HK\$)** |

|                     |                |
|---------------------|----------------|
| 2021年7-9月份總收入       | 2,312,873.71   |
| 2021年7-9月份總支出       | 2,474,163.37   |
| 2021年7-9月份總盈餘/ (不敷) | ( 161,289.66 ) |

2021年8月至2021年9月本年度累積盈餘/

(不敷) : ( 334,451.21 )

未還堂會免息貸款 (9/2021) : 1,100,000.00

請記念學院的需要，以禱告及奉獻支持神學教育培育主的工人

回應網址：[www.hkcmi.edu/support](http://www.hkcmi.edu/support)

## 平安福音差會消息

### 1. 印尼事工：

#### 1.1 觀塘印尼平安福音使命教會：

- 1.1.1 感恩9月順利為兩位姐姐 (M&D) 舉行浸禮，求主幫助她們繼續在主裡成長。
- 1.1.2 記念籌備12月的聖誕聚會，讓姐姐們歡渡聖誕，新朋友明白主降生意義。
- 1.1.3 記念計劃2022年行事曆，有適當安排，盼疫情舒緩，不影響事工。

#### 1.2 荃灣海濱ICC聚會中心：

- 1.2.1 感恩9月份活動，平均有4位印尼姐姐投入參與，願主讓她們感受基督的愛。
- 1.2.2 記念義工們學習印尼文福音橋，求主賜智慧及語言能力。
- 1.2.3 記念義工少萍爸爸離世，願主安慰她和家人。
- 1.2.4 記念義工們的服事、並在照顧家庭及工作中靠主得力。

#### 1.3 海外T老師：

- 1.3.1 記念T老師將於11月6日接種第2針疫苗，減少副作用及有足夠抗體。
- 1.3.2 順利接種疫苗後，T老師計劃11月往東爪哇島 (East Java) 及坦格朗城 (Tangerang) 探訪姐姐。
- 1.3.3 記念T老師開始計劃在巴蒂 (Pati) 本地教會教授婦女們手工班。

### 2. 尼泊爾事工：

- 2.1 教師及足球教練人手不足，願神感動更多有心服事的肢體，加入功輔班及協助足球事工。
- 2.2 感恩暑期班有學生願意決志，求主賜足夠人手跟進及栽培這些果子成長。
- 2.3 記念尼家庭一對兄弟：母親去年猝逝，父親本年5月回國後滯留尼國，照顧他們親戚護照在10月中到期需回鄉。兄弟將暫寄居親友家一個月，待父親回港。
- 2.4 HiNi足球隊6周年成立感恩慶典暨尼情宣教聚會於10月24日舉行，求神帶領肢體來協助，認識尼朋友並向他們分享信仰。

### 3. 宣教士代禱事項：

- 3.1 陸續有同事回港辦事、休息，再回工場。堂會如需找人協助聚會，可聯絡我們。
- 3.2 記念柬埔寨疫情反覆，余氏密切認識的牧者、肢體都染疫需要接受治療或隔離。

### 4. 平差籌款事工：

- 4.1 記念緬甸10位傳道（十月月刊誤登為神學生，編委特此致歉。）籌款（每位同工每月200美元）生活費。（待當地情況回復正常，有足夠籌款，再進行匯款。）
- 4.2 記念本地印尼及尼泊爾事工，2021年每月分別平均籌募預算為港幣4萬及2萬5千元。

### 5. 平差消息：

- 5.1 平差跨文化訓練課程，歡迎查詢了解：-
  - 主題：青衣馬灣差傳導賞遊；內容：從宣教士的生涯思想差傳；隨團講師：鍾國良長老。
- 5.2 感恩平差周年會員大會已順利於9月24日晚上在聯堂長老會時段進行。
- 5.3 歡迎登入平差網頁 ([www.pem4you.com](http://www.pem4you.com))，或面書 (<https://www.facebook.com/HKPEM>) 為前線同工代禱和瀏覽資訊。

註：平差網頁QRcode，歡迎登入瀏覽。





# \* 友好機構 \*

**香港短宣中心** [www.hkstm.org.hk](http://www.hkstm.org.hk)

## 事工消息 / 禱告：

1. 2021職場宣教年會「職場・牧場・禾場」  
講員：麥子強傳道。日期：11月4日（四）  
時間：晚上7:30地點：宣道會信愛堂（九龍灣宏開道16號德福大廈4樓404-409室）。  
內容：詩歌，見證短片，信息及Q&A，各行各業分組交流。  
對象：在職基督徒。  
查詢：35755902（陸先生）費用全免，需報名留座（歡迎自由奉獻）
2. 福音粵曲舞台劇「天上人間的愛」第三度公演。  
日期：11月6日（六），時間/地點：下午3:00於中華傳道會劉永生中學（香港柴灣新廈街323號）。  
信息回應：趙敬德牧師。  
鼓勵信徒邀請未信者出席，歡迎查詢。（網上免費索取門票：<https://bit.ly/3gQhIr1>）。  
事工預算開支約3萬元，敬請記念支持。
3. 「活現真我」生命藍圖規劃課程。  
講員：蔣慧瑜小姐。  
日期：11月20日、27日（六）兩堂。  
時間：下午2:30地點：香港短宣中心。  
內容：透過SHAPE五個向度，了解自己的恩賜…  
對象：教會信徒、領袖、教牧等。  
費用：參詳<https://bit.ly/3aoHuw3>
4. 已開始招募第五屆「頌青」福音粵曲佈道訓練學員（2022年4月開班）。查詢詳情或索取簡章：教務部陳姑娘（中心電話 2751 7744 / 辦公室直線 3575 5957）
5. 中心正招募「青宣」（半年/三個月全時間），歡迎來電 2751 7744（教務部）查詢詳情或索取簡章，或於網上查詢：<http://bit.ly/2CJbJgd>
6. 福音電話事工～「祝福在線」（電話：357 55 999）每星期提供3段福音信息錄音及設留言服務，歡迎推廣。
7. 歡迎親臨短宣中心書室參觀選購或於「愛佈道」網店（[resourceshkstm.com](http://resourceshkstm.com)）訂購福音產品。

## 呼籲支持：

請記念本中心每月恆常開支約為58萬，懇請為各項事工祈禱、奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹加入「愛・福音同行」，每月以自動轉帳方式奉獻支持前線宣教工作，詳情可與本中心聯絡。

華恩基金會 [Gratia Foundation Ltd.](http://www.gratia.org.hk)

## 2021為愛同步跑

日期：2021年11月15日至12月19日  
地點：自行安排  
形式：自定運動方式及運動目標  
(步行、跑步、行山、踩單車及游泳等)

|              |
|--------------|
| 華恩常費         |
| 兒童之家維修費用     |
| 孩子營養品及上學用具   |
| 助學生生活費及助學金   |
| 孟加拉兒童之家常費    |
| 改善巴基斯坦窮窶孩子膳食 |

查詢電話：3579 2864 WhatsApp/Signal：6742 2751

活動詳情/報名 [QR code](#)

**國際短宣使團** 電話：3575-5922 (查詢：李姑娘)

Facebook專頁：國際短宣使團-IFSTM [www.ifstms.org](http://www.ifstms.org)

1. 國宣及港宣合辦「穆福課程」第一科「本地跨文化宣教裝備」將於2022年1月開課，歡迎正修及旁聽，可以逐科報讀。其他四科為「認識香港穆斯林」、「服侍本港穆斯林」、「福音神學」及「與穆斯林分享福音」。歡迎查詢。穆福課程申請表 <https://bit.ly/3G1q7Qj>



按 QR Code 進入

2. 國宣及港宣合辦，SST 背包事工協辦，「猶福專題」講座：於2021年11月13日及27日（六）早上10:00-12:00實體進行；地點：基督徒信望愛堂沙田堂（小瀝源都會廣場6樓）；講員：泥和雪（居以色列25年，跨文化工作者）；主題：帶你進入猶太人的世界—猶太人對基督教的看法，兩者觀念的差異，如何帶領他們認識彌賽亞？猶福專題講座報名表 <https://bit.ly/2Z9esOH>

3. 國宣及港宣合辦一年一度2021年國宣異象分享會：於2021年12月2日（四）晚上7:30-9:30實體進行；地點：香港短宣中心；主題：待定；內容：領詩、「一厘米」短宣隊見證、國宣大會匯報、猶福異象及穆福課程介紹。

## 拓展台灣：

- a 求主保守海倫在台中太平區的開荒事奉，幫助教會建立睦鄰關係，並堅固信徒的心；特別求主加給她靈力每週講道服事。
- b 記念2022年兒主導師訓練主題：籌辦網絡福音營會，求主加力製作教材及主領3月19日（週末上午）直播訓練。



按 QR Code 進入  
猶福報名

## 普通話佈道領袖文憑課程（普宣）

：第七、八屆最後一科「屬靈爭戰」五堂課將於10月21日至11月18日（四）晚上7時Zoom進行，記念網絡暢順，學員有足夠精神上課。

**華恩基金會** (查詢電話：3579-2864)

[www.gratia.org.hk](http://www.gratia.org.hk)

1. 「2021為愛同步跑」2021年上半年的奉獻收入與去年同期比較，明顯下跌35%，而今年賣旗籌款活動籌得的款項也比去年大幅減少54%。在艱難的環境下，華恩仍堅守使命。今年「為愛同步跑」活動將於11月15日至12月19日舉行，希望有更多弟兄姊妹和親友支持，以致事工可繼續開展。參加者自選時間和地點，以喜歡的運動各自完成所定的目標，籌款支持不同項目，改善中國、孟加拉和巴基斯坦特困孩子的生活。報名參加可掃描右邊二維碼。



2021  
為愛同步跑報名

2. 今年考上大學或大專的離院孩子和助學生已順利完成校內的軍訓，開始正式的課堂，請記念他們適應高校的新生活和學習。
3. 由於疫情的關係，這兩年國內的探訪活動都要停止，同工計劃於12月到內地，跟進及關顧兒童之家離院孩子及助學生，求主保守同工不受疫情的影響，順利完成工作。

4. 由廣西兒童之家三名離院孩子合力創作的詩畫繪本第二版已經出版，增添了5首新詩，並將詩歌標題和精粹部份翻譯成英文，內容更豐富。每本訂價港幣100元，請踴躍訂購。<https://gratia.org.hk/zh/HCCVbook.html>



# 拿給我的眼科醫生 「撥亂反正」

月報編委

大概在15世紀開始有人用針孔照相機製作相片作品。光線通過黑箱的針孔投射在感光紙上，影像是倒置的，正如光線通過眼睛的瞳孔投射在視網膜上，影像也是倒轉的，這種光學現象是最基本的常識，香港中三或中四的物理科學生都必會知道。但為何我們所見到的世界不是倒轉的？

因為視覺神經會處理及整理感光細胞傳來的訊息，活像電腦程式一樣，把倒轉的影像合理地重置。遠於基本光學理論建立之前許多許多個世代，自從眼睛出現以來，視覺神經天天都無聲無息地~「撥亂反正」。

視力正常的人，每天可以享受正常的「視覺」，除了要多謝功夫了得的眼科醫生，是否也應該多謝那位設計了眼睛這硬件和視覺神經這軟件的創造主？

正如當我們嘗到一塊可口的蛋糕，我們慣常會問：「哪裡買的？」或者問：「誰烘焙的？」

「我的肺腑是你所造的；我在母腹中，你已覆庇我。我要稱謝你，因我受造，奇妙可畏；你的作為奇妙，這是我心深知道的。」 - 詩139:13-14

「造耳朵的，難道自己不聽見嗎？造眼睛的，難道自己不看見嗎？」 - 詩94:9

從未想過生命何來？從未為多姿多彩的創造與身體奇妙機能感恩，誤以為這一切精妙的設計只產生於偶然？

美味的蛋糕、成功的手術豈是外行人盲猜瞎想，碰巧而成？

「世人蒙昧無知的時候，神並不監察，如今卻吩咐各處的人都要悔改。」 - 徒17:30

也許「撥亂反正」的時候現在到了！

